    Конспект корекційного заняття  «Коригування теми «Утворення багатозначних чисел»

                                          Подпарінова Л.Д.,
   
    вчитель початкових класів

                                                                         Користівської ЗОШ І – ІІІ ступенів
                                                                         Олександрійського району
Тема:   Коригування теми  «Утворення багатозначних  чисел»
Мета: акцентувати увагу дитини на процесі утворення багатозначних чисел;
Розвивати логічне мислення та пізнавальні здібності,  уміння 
спостерігати, порівнювати, узагальнювати, робити  

висновки та уміння долати труднощі,;
Виховувати в дитини любов до природи, повагу до праці.

Обладнання: таблиці, дидактичний матеріал

Хід уроку

І. Організація роботи учня
«…Поставити справу так, щоб усе, що підлягало вивченню, вивчалося легко, швидко, ґрунтовно..» Ян Каменський

· Думай!

· Досліджуй!

· Спостерігай!

· Порівнюй!

· Роби висновки!

ІІ. Актуалізація  опорних знань.

Гра «Мікрофон»

Усна лічба

Назви дій, компонентів. Збільшення, зменшення на ? раз.

ІІІ. Мотивація та тема заняття
532    675    838     954

· Чи зможете ви прочитати ці числа?

· Чи зможете ви пояснити, як утворилися ці числа? 
· Ні.

· От сьогодні Равлик та Повзик допоможуть нам продовжити знайомство з утворенням  трьохзначних чисел.

ІУ. Робота над матеріалом уроку
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  Ранок. Молоду травичку та квіти поливав рясний дощ. Два  равлика вилізли з – під листочка і почимчикували на галявину. Дуже їм хотілося поїсти. 

   Аж ось Повзик побачив яскраву галявину. 

· Що це? Та це ж полуничка! 
· О, скільки тут вітамінчиків!

· Равлику, от зараз ми поласуємо!

· Поглянь, як цікаво ростуть полунички? Скільки їх там?

· Давай порахуємо і запишемо в записничок скільки кущиків полуничок.

· Ой як довго нам прийдеться їх рахувати!
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· А давай порахуємо так.

· Глянь, які діляночки.

· Скільки окремих кущів полуниці?

· Скільки середніх ділянок?

· Скільки найбільших ділянок?

· Записуємо в нашу кодову таблицю.

	Сотні
	Десятки 
	Одиниці 

	2
	1
	3


· Що означає  3?

( три одиниці, записуємо в розряд одиниць)

· Що означає 1?

(один десяток, записуємо в розряд десятків)

· Що означає 2?

( дві сотні, записуємо в розряд сотень)

· Читаємо число. 
· 213

· Записати число 213 в вигляді суми розрядних доданків.

213 = 200 + 10 + 3

(між собою говорять герої)

· Так багато полуничок?

· Цікаво, що ж мама приготує з полуничок?

· Джем, компот, варення, пиріг.

· Ото будемо ласувати не тільки влітку, а й взимку!

Равлик з Повзиком почимчикували далі

· Йо – й! Ось ще ділянки!  Повзику, якщо хочеш дізнатися які ділянки на нас чекають, то відгадай загадку?

Одягла сто одну сорочку,

Захрумтіло на зубочку… 
      -  Капуста!

· Так на  нас чекає велика плантація капусти.

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	


· Подивись на схему та записи в таблиці. 
· Відшукай код запису в  таблиці?

· 222

· Чому?

· Покажи запис на схемі?

2 одиниці

2 десятки

2 сотні

	Сотні
	Десятки 
	Одиниці 

	3
	1
	4

	2
	2
	2

	4
	3
	5


· Запиши число у вигляді суми розрядних доданків.
            222  = 200+ 20 +2

· Як багато капусти?
· А знаєш яка вона корисна? Скільки в ній вітамінів.

· Цікаво, а що з капусти можна приготувати?


Дитина  перераховує страви з капусти
Равлики поповзли далі

· Повзику,  що це за ліс?

· Не ліс, а бадилля.

· Чиє?

· Вгадай.

Жовтогаряча, солодка, хрумка, живе в землі, а коса над землею?
             Та це ж морква. 

· Ось тут, серед бур’янів ( а їх потрібно виполоти). Для  цього потрібно відшукати   ділянки моркви та записати число в таблицю.
	[image: image1.jpg]e




	[image: image2.jpg]e




	[image: image3.jpg]e




	

	
	
	
	[image: image4.jpg]e






· Я відшукав.
	Сотні
	Десятки 
	Одиниці 

	3
	1
	4

	2
	1
	1

	4
	3
	5


·  (дитина олівцем обмальовує фігуру)

· Відшукуємо в таблиці код схеми.

· Скільки там окремих морквинок?
· Одна.

· Скільки середніх ділянок?

· Одна.

· Скільки великих ділянок ?

· Дві.

· Читаємо число.
· 211

· Із суми розрядних доданків склади число
400+20+1

200+40+5

· Руслан, з ким ти сьогодні мандрував на уроці?

· Де  побував?

· Що  нового дізнався?

· Чи цікаво тобі було на уроці?

